

el szétkalapált hangszereket, nagy kárt okozva a lopással. **4.**

KULTÚRA

Közös tárlatra invitálta az egerszei rajztanárokat az Ady-iskolába a szervező, Monok Balázs. **12.**



HELYI OLDAL

Szeptetneken tárlat nyílt a telekommunikáció elmúlt negyedszázados fejlődéséről. **6.**

Zalai gyerekek sikere

ZALAEGRSZEG Zalai gyerekek is sikerrel szerepeltek az Országos Tűzmelegelőzési Bizottság alkotói pályázatának döntőjében, közölte a megyei katasztrófavédelmi igazgatóság.

Idén is óvodások, általános iskolások és középiskolások vehettek részt a megmérettetésben. A beérkezett 5216 pályamű alkotói közül a legügyesebbek értékes ajándékokban részesültek.

A fővárosi és a megyei bírálóbizottságok a pályázókat életkor alapján három csoportba sorolták, minden korcsoportban kategóriánként három alkotást díjaztak. A területi versenyen első helyezést elért pályaművek automatikusan részt vettek az országos versenyben is, amelynek díjait május 25-én a Fővárosi Nagycirkuszban adták át. A több ezer pályamű készítői közül két zalai diák is helyezést ért el a pályázaton. *Gergely Renáta* plakát kategóriában az ország legjobbja lett korcsoportjában, míg *Bódi Hanna* „Süti, a tűzoltókutya” című meséjével nyerte el korcsoportjának harmadik helyezését. Az országos verseny nyertese családjával egy balatoni nyaraláson vehet részt, a verseny további helyezettjei a Fővárosi Állat- és Növénykertbe nyertek családi belépőt. **AG**



LÓERŐ



Tisztítani kell a légkondicionálót. **9.**



IDŐJÁRÁS
15°
30°
Napos, meleg, nyári időben elvéte lehet zápor.

Ma **ANGÉLA** nevű olvasóinkat köszöntjük!

Jó reggelt, Zala megye!

Ciki a cigi! címmel indulhatna már egy kampány az internetes közösségi oldalakon a fiatalokat megcélózva, hogy véletlenül se próbálják ki a cigarettázást. Az Egészségügyi Világszervezet friss adatai ijesztők: évente 7 millióan halnak meg a dohányzás következtében, s ebből közel 900 ezren a passzív dohányzás miatt. Nyolcadikos lehettem, amikor az osztályban az számított menő srácnak, aki a sulit után a parkban rágyújtott. Mivel a nagyszüleim pőfékeltek, és ettől csúnyán köhögtek, eszembe sem jutott velük tartani. Kitalálhatják: nem lettem az osztály vezére, de nikotinfüggő sem. Később felnőttként szívtam még egy slukkot, nem kellett volna: utána erős fejfájás gyötört. A közvetlen környezetemben szinte senki sem dohányzik, nem is nekik szól a május 31-i dohányzás elleni világnap.

BENEDEK BÁLINT
balint.benedek@zalahirnap.hu



ZALAEGRSZEG Diákok a zöld Zalaegerszegért

A megyeszékhely diákönkormányzata egyik korábbi előterjesztését valósítja meg, amely a még zöldebb Zalaegerszeg jegyében született. Az egerszei középiskolások 5 fős csapata (Molnár Bettina, Szabó Emese, Kámán Lívia, Bedöcs Anna és Bellér Noémi) első alkalommal tegnap délután köztéri virágágyást alakított ki a Berzsényi utca és a Kosztolányi út sarkán. A növényeket a Városgazdálkodási Kft. szakemberei biztosították. A diákok további hasonló akciókat terveznek nyárra, a helyszínekről konzultáció után döntenek. **AHYS** FOTÓ: KATONA TIBOR

Jól látszik az arca a robbantónak

BUDAPEST Perdöntő bizonyíték létezéséről szerzett információt a Ripost: kiderült, hogy létezik egy olyan kamerafelvétel a Teréz körüti robbantóról, amin tisztán kivehető az arca. A kamerát illegálisan szerelték fel.

A 2016 októberében Keszthelyen elfogott P. László hiába álcázta magát egy nagy karimájú horgászsapkával. A

merénylet után a nyomozók minden létező fotót, videót begyűjtöttek, amin esetleg látható az elkövető, még az engedély nélkül felszerelt kamerák felvételeit is elkérték.

Ekkor jutottak el az egyik budapesti, Dob utcai parkolóházhoz, ahol furcsa módon egy alacsonyan felszerelt kamerát találtak a bejáratnál. Ennek a felvételén pedig minden kétséget kizáróan a 24 éves P. László látszik. **MW**

Fix kamatú, olcsóbb és fogyasztóbarát

BUDAPEST Május végére meghaladja a százmilliárd forintot a bankok, takarékszövetkezetek által folyósított minősített fogyasztóbarát lakáshitelek állománya. E fix kamatú, a piaci feltételűknél olcsóbb, fogyasztóbarát ki-

szolgálással járó jelzáloghitelek döntő hányadát használt lakás vagy ház vásárlására igényelték az ügyfelek, de sokan korábbi, kedvezőtlenebb jelzáloghitelüket váltották ki vele. A tendenciáról részletek a **7.** oldalon. **VL**

Vizsgálják a karosi tavat

A városvezető minél előbb újra megtöltené a medret

ZALAKAROS Újabb fejedehez érkezett a termáلتó ügye. A közjegyző által kirendelt igazságügyi és építési szakértő kedden az érintett felekkel előbb a tárgyalóasztalnál, majd a helyszínen folytatott egyeztetést.

Mint arról már többször beszámoltunk: a zalakarosi tó vize május elején néhány óra leforgása alatt elfolyt a meder alján keletkezett óriási mélyedésen keresztül. Azóta a város vezetése, valamint a hatóságok szakemberei azon dolgoznak, hogy mielőbb visszaállítsák az eredeti állapotot a Termáلتó és Ökopart létesítménynél.

– A beruházással kapcsolatos összes dokumentumot átadtuk a szakértőnek – mondta *Novák Ferenc* polgármester. – Az egyeztetésen a helyzet tisztázása és pontosítása miatt



A növényzet biztonságban van, a feltöltésre még várni kell. Fotó: SZÁ

számos kérdésre válaszoltunk. Ezt követően pedig a termáلتónál helyszíni bejárást tartottunk. A szakértő előzetesen javaslatokat fogalmazott meg a tó helyreállításával kapcsolatban. Indokoltnak tartana egy, az érintettek jelenlétében megvalósuló feltárást, amely segítené a kialakult állapot tényeszerű rögzítését.

A városvezető egyelőre nem bocsátkozott jóslatokba, azonban mindenképpen sürgetné a munkákat, hogy minél előbb újra feltölthessék a medret. Sokan aggódnak a tó természetes növényzetéért, azonban a szakemberek folyamatosan gondozzák a növényeket, így továbbra is biztonságban vannak. **BB**

NAGYKANIZSA Together – Együtt



A kendlimajori Ludvig-művésztelepen alkotó házaspár (a kép jobb oldalán), *Elena Shumacher* és *Sergey Komyagin* festményeiből nyílt kiállítás kedden a HSMK Ősze András galériájában. A Together – Együtt című tárlat megnyitóján az orosz kortárs képzőművészek munkáit *Horváthné Gelencsér Edit*, a HSMK intézményegység-vezetőjének köszöntöje után *Lehota M. János* esztéta ajánlotta az érdeklődők figyelmébe. Hangsúlyozta: a június 9-ig megtekinthető, színes alkotásokból gyermeki könnyedség, laza humor és a művészek elméleti tudása árad. **SZS**

FOTÓ: SZAKONYI ATTILA

Logisztikai beruházás

ZALAEGRSZEG Befejeződött a NIPÚF Nemzeti Ipari Park Üzemeltető és Fejlesztő Zrt. harmadik logisztikai létesítményének, az Országos Dohányboltellátó Kft. számára épített 2300 négyzetméteres elosztóközpontnak a kivitelezése Zalaegerszegen, a zöldmezős beruházás értéke meghaladja az 500 millió forintot. Az Országos Dohányboltellátó Kft. országszerte tíz logisztikai központból látja el a dohánytermékekkel a kiskereskedelmi egységeket. A régi zalaegerszei épületüket több ütemben korszerűsítették, de a strukturális változtatások végrehajtására itt nem volt mód, ezért új, egyedi igények szerint épített központ bérleléssel mellett döntöttek. **MTI**

Munkaerőpiaci célok és eszközök

Manapság elsősorban a munkaerő hiánya okoz gondokat a vállalkozásoknak

HAJDU PÉTER
peter.hajdu@zalaihirnap.hu

ZALAEGRSZEG Foglalkoztatási fórumot tartottak tegnap A vállalkozások igényeire alapuló foglalkoztatás-fejlesztési program Zalaegerszeg megyei jogú városban nevével TOP program részeként.

A 2016-ban indult, a Településfejlesztési Operatív Program által 934 millió forint finanszírozású, három évig tartó foglalkoztatási paktum gazdája, illetve pályázója az önkormányzat, amely a megyei kormányhivatallal és a program szakmai megvalósítójával, a Kontakt Nonprofit Kft.-vel együttműködve végzi a feladatokat. Az uniós forrásból támogatott program fő célja a versenyképesség növelése, új munkahelyek teremtése. Ehhez biztosítja az elsősorban munkaerőpiaci képzésekből és munkavállalói, valamint munkáltatói támogatásokból álló eszközrendszer.

A program tegnapi fórumán **Aladi Gusztáv**, a Kontakt Nonprofit Kft. vezetője bevezettként elmondta, a vállalkozások igényein alapuló, foglalkoztatásélénkítő feladatot teljesít a projekt, amely, mint fogalmazott, nehéz folyamat. A vállalt indikátorszámokat természetesen teljesítik, ez három év alatt 650 állás kereső integrálását jelenti. A nehéz-



Kovács Gábor a megyeszékhely munkaerőpiaci helyzetéről beszél

FOTÓ: PEZZETTA UMBERTO

sege a jelenlegi sajátos magyarországi munkaerőpiaci helyzetből fakad. A vezető ezt körvonalazva elmondta, ma az országban 4,5 millió munkavállaló van, ami jelentős növekedés az elmúlt évekhez képest, azonban mindemellett folyamatos munkaerőhiány tapasztalható. Aladi Gusztáv a friss KSH-adatokat idézve szólt arról, hogy ma 316.000 forint a bruttó átlagkereset az országban, ezen belül azonban Zala megyében 249.000 forint. Azaz jelentősen elmaradtak a

fizetések nemcsak az országos átlagtól, hanem a környékbeli megyékhez képest is. Közben sokan ingáznak Ausztriába munkát vállalni az országból (70-80 ezren), és nagy arányban megyéinkből is, jelezve a mai hazai munkaerőpiac sajátos helyzetét. Mint mondta, meg kellene találni azt a középutat, aminek hatására egyre többen találják meg a számításukat itthon.

Gecse Péter alpolgármester a megyeszékhely terveiről szólván közölte, az önkormány-

zat prioritásként kezeli a gazdaság fejlesztését, munkahelyek teremtését és megtartását. Mint mondta, a városvezetés is szembesült a munkaerő hiányával. A megoldáshoz jó utat kínál a TOP program, aminek fontos eredménye a képző intézmények, a vállalkozások, az önkormányzat és a gazdasági élet meghatározó szereplői közötti koordináció. Az alpolgármester bejelentette, eddig 345 főt sikerült a projektbe integrálni, ami a számszerű célkitűzéseket te-

kintve 53 százalékos teljesítési mutató. Gecse Péter elmondta, hogy folyamatban van a városban egy 1,5 milliárd forint értékű infrastruktúra-fejlesztés-

tő projekt, ami a munkáltatók igényeit is figyelembe véve valósul meg az év végéig.

Kovács Gábor, a járási hivatal foglalkoztatási osztályvezetője számokkal alátámasztva szólt a megyeszékhely és a 84 településből álló, 102.000 fős lakosságú járás munkaerőpiaci helyzetéről. Mint elmondta, az idei első négy hónapban a járásban átlagosan 5,1 százalékos volt az állás keresők aránya, áprilisban pedig 4,8 százalék, 2393 regisztrált állás kereső mellett. Az osztályvezető részletesen szólt a programban elérhető támogatási lehetőségekről.

A fórum résztvevői **Bényi Orsolya** vezető mentor tájékoztatásából megismerkedhettek a mentori szolgálat feladataival, **Budainé Illyés Dóra**, a paktumiroda munkatársa előadásából pedig a munkáltatói felelősségvállalás hasznáról értesültek. **Dávidné Gergál Rozália** főosztályvezető-helyettes, munkavédelmi osztályvezető a tavalyi ellenőrzések tapasztalatairól szólván elmondta: az ellenőrzések során feltárt feketemunka aránya átlagosan 17,1 százalék volt a megyében, ezen belül legmagasabb, 47 százalék az építőiparban, a mezőgazdaságban pedig 33 százalék. Tavaly Zalában 597 munkabalesetet jelentettek, ami az előző évekhez hasonló nagyságrendű, és nem volt köztük halálos kimenetelű baleset.

A vállalt
650-ből
ez idáig már
345 állás keresőt
sikerült integrálni

HIRDETÉS



KIRÁNDULJON VASÚTON

JÁRJA BE MAGYARORSZÁG LEGSZEBB TÁJAIT A STADLER KÉNYELMES ÉS GYORS FLIRT MOTORVONATAIVAL

www.stadlerail.com

STADLER